Вариант № 1

В соединении 3,03% гидрогена, 31,62% фосфора и 65,35% оксигена. Относительная молекулярная масса равна 98. 
1. Определить истинную формулу соединения и назовите его. 

2. Составить уравнение диссоциации данного соединения на ионы в растворе. 

3. С какими из предложенных веществ будет взаимодействовать данное вещество: кальций оксид, фосфор (V) оксид, кальций карбонат, калий гидроксид, магний гидроксид, нитратная кислота, натрий сульфат. Составить уравнения возможных реакций в молекулярном и ионном виде.

4. Какое количество вещества ионов, образуемых при диссоциации данного соединения, содержится в растворе, образовавшихся при полном растворении 0,2 моль данного соединения. 
5. В растворе массой 200г содержится данное вещество, массовая доля которого 2,5%. Определить количество ионов Н+ в этом растворе, если степень диссоциации данного вещества – 2%. 

6. Рассчитать массу осадка, который образуется при взаимодействии 10г раствора данного соединения с массовой долей вещества 49% с кальций гидроксидом.
Вариант № 2

В соединении 32,42% натрия, 22,55% сульфура и 45,02% оксигена. Относительная молекулярная масса равна 142. 

1. Определить истинную формулу соединения и назовите его. 

2. Составить уравнение диссоциации данного соединения на ионы в растворе. 

3. С какими из предложенных веществ будет взаимодействовать данное вещество: кальций оксид, фосфор (V) оксид, кальций хлорид, калий гидроксид, нитратная кислота, барий нитрат, магний нитрат. Составить уравнения возможных реакций в молекулярном и ионном виде.

4. Какое количество вещества ионов, образуемых при диссоциации данного соединения, содержится в растворе, образовавшихся при полном растворении 0,5 моль данного соединения. 

5. В растворе массой 200г содержится данное вещество, массовая доля которого 5%. Определить количество ионов Na+ в этом растворе, если степень диссоциации данного вещества – 4%. 

6. Рассчитать массу осадка, который образуется при взаимодействии 20г раствора данного соединения с массовой долей вещества 7,1% с барий хлоридом.

Вариант № 3

В соединении 69,64% калия, 28,57% оксигена и 1,79% гидрогена. Относительная молекулярная масса равна 56. 

1. Определить истинную формулу соединения и назовите его. 

2. Составить уравнение диссоциации данного соединения на ионы в растворе. 

3. С какими из предложенных веществ будет взаимодействовать данное вещество: кальций оксид, фосфор (V) оксид, кальций карбонат, карбон (IV) оксид, калий гидроксид, магний хлорид, нитратная кислота, натрий сульфат. Составить уравнения возможных реакций в молекулярном и ионном виде.

4. Какое количество вещества ионов, образуемых при диссоциации данного соединения, содержится в растворе, образовавшихся при полном растворении 0,4 моль данного соединения. 

5. В растворе массой 400г содержится данное вещество, массовая доля которого 2,5%. Определить количество ионов К+ в этом растворе, если степень диссоциации данного вещества – 2%. 

6. Рассчитать массу осадка, который образуется при взаимодействии 40г раствора данного соединения с массовой долей вещества 56% с алюминий хлоридом.

